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HAZRO KAYMAKAMLIĞI
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
2016–2017 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

TAŞIMALI İLKAÖĞRETİM ÖĞRENCİ TAŞIMA HİZMET ALIMI DOĞRUDAN TEMİN GENEL ESASLARI
(Okul Servis Araçları Hizmet Yönetmeliğine ve taşıma yoluyla eğitime erişim yönetmeliğine göre hazırlanmıştır.)
2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı 100 Araçla 8 Taşıma Merkezine  (Atatürk İlk ve Ortaokulu, Yazgı İÖO, Gözlü İÖO, Ormankaya İÖO, Kırmataş İÖO, Sarıeğik İÖO, Kırıkkaşık İÖO ) 6 iş günü boyunca 1190 Öğrencinin Taşınması İşi .100 adet 10-14 kapasiteli Minibüsle 1190 Öğrencinin, her türlü gider dahil olmak üzere (Yakıt-Sürücü..vs) taşıma merkezi ilkokul ve ortaokullara günü birlik taşınması işi.

· Bu hizmet alımı işinde Hazro Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Elektronik Kamu Alımları Platformunda (EKAP) ilanda bulunan Taşımalı İlköğretim kapsamında öğrenci taşınması işi için uygulanacak olan Teknik Şartname geçerli olacaktır. İşi alacak olan yüklenici Teknik şartnamedeki bütün şartları kabul etmiş sayılır.

· Taşımalı ilköğretim kapsamında öğrenci taşınması işi doğrudan temin hizmet alımı için bankalardan alınmış 15.000 TL tutarında teminat mektubu ya da Hazro Mal Müdürlüğüne 15.000 TL nakit yatırılıp dekontun teklif esnasında sunulması zorunludur. Söz konusu taşıma işinin yapılamaması durumunda 15.000 TL tutarındaki teminat mektubu ya da Hazro Mal Müdürlüğüne yatırılmış olan 15.000 TL idare tarafından gelir olarak kaydedilir ve hiçbir şekilde yükleniciye ödenmez.

· Teklifler 04/10/2016 salı günü saat 14.00’e kadar  İlçe Milli Eğitimde Memur Esvet ALTAŞ’a imza karşılığında teslım edilecektir. Belirtilen tarihten ve saatten sonra idareye teslim edilen teklif zarfları kabul edilmeyecektir. Komisyon kararını tekliflerin sunumundan hem en sonra   verecektir.
PAGE  
1

