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TYP İLANI


İl Müdürlüğümüzce, Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullarda TYP kapsamında istihdam edilmek üzere 17 yüklenici nezdinde 300 kişilik güvenlik görevlisi alımı gerçekleştirilecektir. Alıma ilişkin detaylara aşağıda yer verilmiştir. Başvurular şahsen Kuruma müracaat ya da Kurum internet sitesinden yapılabilecektir.

Başvuru Tarihleri:25-29/10/2017
Seçme Yöntemi: Liste Yöntemi
Listelerin İlan Tarihi:18-19/11/2017
İşe Başlama Tarihi:20/11/2017

ÇSGB, MEB ve İçişleri Bakanlıklarınca imzalanan protokol hükümlerine göre;

Katılımcıların 5188 sayılı Kanun kapsamında özel güvenlik çalışma izni ile kimlik kartına sahip olması ve aynı kanunda belirtilen özel güvenlik görevlilerinde aranacak şartları taşıması gerekmektedir.

Katılımcı seçiminde; 

a) 25-45 yaş arası katılımcılar (25 yaşını tamamlamış ancak 45 yaşını doldurmamış kişiler),
b) Lise ve üstü düzeyde eğitim seviyesindeki kişiler,
c) Askerliğini tamamlamış kişiler, 
d) İlk defa güvenlik görevlisi mesleğinde görev yapacak kişiler,

Öncelikli olarak değerlendirilebilecektir. 

TYP Genelgesi Hükümlerine göre aynı haneden birden fazla kişinin aynı tarihte başvurusu başlayan TYP’lere katılması mümkün değildir.
TYP Genelgesi hükümlerine göreaynı hanede ikamet den ve hanehalkı geliri üç asgari ücret tutarını (4.212 TL) aşan başvuru sahiplerinden hiçbiri katılımcı olarak seçilemeyecektir.

Katılımcının adli sicil kaydının bulunmaması gerekmektedir. Katılımcıların adli sicil kayıtlarının kontrolünden, özel güvenlik soruşturmasından ve özel güvenlik görevinin yürütülmesine mâni engelinin olmamasına ilişkin yapılacak gerekli bilgi ve belge kontrolünden yüklenici kurum sorumludur. 

Düzenlenecek TYP’ler kapsamında özel güvenlik çalıştırılmasına ilişkin ilgili mevzuatlar çerçevesinde yerine getirilmesi gereken her türlü iş veya işlemden yüklenici kurum sorumludur. 


Kamuoyuna Saygıyla Duyurulur.
